

## EXPOZIȚIE DE CARTE

Biblioteca UPT vă invită în luna decembrie, la etajul 1, în holul central, să vizionați expoziția de carte **“Remember Decembrie 1989 – 26 ani de libertate”**.

Expoziția, “... oglindă nemiloasă (precum realitatea – așa-cum-este-ea, vorba realism – socialismului)” cum spune Paul Goma, prezintă 31 de publicații existente în colecția Bibliotecii, sub forma unui scurt-metraj publicistic despre evoluția comunismului, despre Decembrie 1989 și perioada post comunistă a anilor 1990 – 1995.

Este un déjà vu pentru contemporanii acelor vremuri și în același timp un prilej de a citi despre fapte și oameni, pentru cei mai tineri.

Sunt expuse în expoziție și pot fi consultate, sau chiar solicitate pentru împrumut publicații cum ar fi:

**Paul Goma, Culoarea curcubeului '77 : (Cutremurul oamenilor)** despre care Eugen Ionesco în ziarul *Le Monde* din martie 1979 scria: “... este o mărturie vie despre slăbiciunea și forța umană, despre lașitate și curaj. Detașându-se de el însuși, întâlnindu-se cu experiența sa, Goma ne vorbește despre oamenii oricărei țări. Da, cu violență și umor, ceea ce face să citești cartea dintr-o răsuflare”;

**Mariana Cernicova, „Noi suntem poporul” : Timișoara, decembrie 1989**, în care autoarea declară - “Decembrie 1989, Timișoara. Luna – cea din urmă a anului, face bilanțul înainte de un nou început. Ce a fost bun, ce nu s-a împlinit, cu ce trecem în anul următor? Anul – iarăși cel din urmă. Al unui regim. Și cel dintâi – al democrației renăscute pe sol românesc. Timișoara – orașul cel dintâi al democrației românești. Orașul meu natal, orașul meu de suflet. Decembrie 1989 la Timișoara – iată îmbinarea unei luni, a unui an și a unui oraș care au marcat, definitiv, istoria României...”;

**Vladimir Tismăneanu, Arheologia terorii ;**

**Pavel Câmpeanu, Ceaușescu, anii numărătorii inverse;**

**Procesul Ceaușeștilor, 25 decembrie 1989 : stenograma integrală și caseta video originală;**

**Coordonator Mihai Tatulici, Revoluția română în direct. Vol. 1 ;**

**Vasile Popa, Procesul de la Timișoara: O enigmă a justiției sau o enigmă a istoriei? ;**

**Cicerone Ionițoiu, Album al eroilor;**

**Elena Băncilă , Trage, lașule! : Carte despre Bogdan Șerban Stan, erou al Revoluției din decembrie 1989; Richard Wagner, Popoare în derivă: Europa de Est la răscruce de epoci;**

**Gale Stokes, The Walls Came Tumbling Down : The Collaps of Communism in Eastern Europe;**

**Raport final - Comisia Prezidențială pentru Analiza Dictaturii Comuniste din România;**

**Nicolae Stroescu, Pe urmele revoluției;**

**Nicolae Manolescu, Dreptul la normalitate : Discursul politic și realitatea.**